



PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 08 decembrie 2020, ora 16,00, în ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Orșova,

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.742 emisă la data de 04.12.2020, de Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion.

Convocarea ședinței s-a făcut telefonic și prin e-mail, în baza invitației nr.13987 din 04.12.2020, făcută în scris, în care s-a specificat ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele care au stat la baza informării de pe ordinea de zi, au fost înaintate odată cu invitația în format letric și /sau prin e-mail, conform convocatorului nr.252 din 04.12.2020 și a convocatorului telefonic nr.253 din 04.12.2020.

Sunt **prezenți** un numar de **15 consilieri locali**, respectiv domnii consilieri, Bijan Mariana, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marin, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duica Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin –Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sperdea Mircea –Ion, Tufa Florin și Zabet Benjamin.

Lipsește doamna consilier Sănătescu Viorica

Fiind prezenți un număr de 15 consilieri din totalul de 16, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** dl Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, dl secretar general al municipiului Orșova, Marian Boțilă, d-na Golopența Peșilă Ecaterina, director executiv, dl. Popa Ioan Petre, șef Serviciu A.D.P.P. și d-na Gabor Cecilia.

Președinte de ședință este d-na consilier Oprea Aurelia Daniela.

Dl Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, îi informează că doamna consilier Sănătescu Viorica întârzie, dânsa trecând pe la Primărie și anunțând că are o urgență și în cazul în care nu va ajunge să nu fie așteptată. Sunt prezenți 15 consilieri astfel încât, consiliul local își poate desfășura lucrările ședinței și o invită pe doamna președinte de ședință să preia conducerea ședinței.

Președintele de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, în baza dispoziției nr.742 supune atenției următorul proiect al ordinei de zi: **1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020, prin suplimentare, prin virări de credite bugetare, cât și completarea și suplimentarea sumelor din Programul de investiții pe anul 2020** (nr.63 (13) din data de 03.12.2020, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

Dl Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, înainte de a se supune la vot ordinea de zi, în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre și ale prerogativelor asigurate de Codul administrativ art.154 alin.(5), ținând cont de faptul că, în ziua ședinței i-a fost înaintată atât dânsului cat și consiliului local completare la raportul nr.13906/03.12.2020 înregistrat la nr.14108/08.12.2020, dorește în calitate de inițiator al acestui proiect să aducă modificările convenite, întrebând dacă au luat la cunoștință despre această completare făcută la raport, aceasta fiind făcută de doamna director executiv Golopența Peșilă Ecateriana. Sumar le spune consilierilor locali că doamna director executiv Golopența, le aduce la cunoștință atât domnului primar cât și consiliului local, că în data de 07.12.2020 a apărut în Monitorul Oficial Hotărârea 1044/04.12.2020 prin care au fost aprobate suplimentarea sumelor defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetului local pe anul 2020, din fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prin care s-a alocat suma de 5 miliarde de lei cu scopul plăților restante a indemnizațiilor pentru persoane cu dizabilități și a însoțitorilor acestora. Văzând acest raport al doamnei director executiv și ținând cont de prerogativele oferite de Codul administrativ, art.154 alin. (5), face următoarea modificare la proiectul înaintat: proiectul va avea aceeași denumire, la art. nr.1 citindu-se astfel: Se rectifică bugetul local pe anul 2020, prin suplimentare și prin virări de credite bugetare, pe partea de venituri de la 43.412,22 mii lei, aici se modifică. Inițial ati avut în proiect 43.551,62 mii lei, se adaugă cele 500,00 mii lei venite de la Guvern, suma fiind 44.051, 62 mii lei. Pe partea de cheltuieli de la 46.437,43 mii lei la 47.076,83 mii lei. Peste tot vor trebui adăugați cei 500 mii lei veniți de la Guvernul României. Tabelul anexat acestei modificări fiind la venituri, la punctul bugetar 11.02.06 –Sume defalcate din TVA pentru cheltuieli descentralizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor, de la 139,40 mii lei se adaugă cei 500,00 mii lei, suma fiind 639,40 mii lei și la cheltuieli, înainte de capitolul 51.02 autorități publice și acțiuni externe va fi suma de 639,40 în locul sumei de 139,40,

la capitolul 68.02 –asigurări asistență socială –cheltuieli de personal, la subcapitolul 10, initial era suma trecută de 91,00 mii lei și va fi 591,00 mii lei, mai jos era zero și va apărea 140,00 mii lei. Acestea fiind modificările aduse la proiect, raportându-ne la ele în continuare. Deci, se rectifică bugetul local pe anul 2020, prin suplimentare și prin virări de credite bugetare, pe partea de venituri de la 43.412,22 mii lei la 44.051,62 mii lei, iar pe partea de cheltuieli de la 46.437,43 mii lei la 47.076,83 mii lei. În cazul în care nu a fost destul de clar pentru a fi înțeles, îi va da cuvântul doamnei director executiv care este prezentă în sala de ședință și le va explica ea.

DI Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, intervine spunându-le că proiectul de hotărâre se modifică corespunzător completării.

DI Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, per ansamblu, au venit 500,00 mii lei de la Guvernul României și pentru a nu mai face o altă ședință, să vă solicit întrunirea pentru rectificarea bugetului local pentru această sumă, proiectul se modifică cu suma aceasta de 500,00 mii lei.

DI consilier Bogasieru Adrian Marin, adăugarea sumei de 500,00 mii lei.

Președintele de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, anunță supunerea la vot a ordinei de zi.

Cu 15 voturi „pentru” (în unanimitate) (votează consilierii locali Bijan Mariana, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marin, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duica Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sperdea Mircea –Ion, Tufa Florin și Zabet Benjamin) ordinea de zi a fost aprobată.

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020, prin suplimentare, prin virări de credite bugetare, cât și completarea și suplimentarea sumelor din Programul de investiții pe anul 2020 (nr.63(13) din data de 03.12.2020, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

Președintele de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, întreabă dacă sunt discuții

DI. Popescu Constantin, consilier local, întreabă până când se asigură salariile cu această sumă suplimentată.

D-na Golopența Pepsilă Ecaterina, director executiv, până la 31 decembrie 2020 se vor face toate plățile pentru salarii, pentru indemnizații și pentru concedii.

DI Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, o să se ajungă la zi cu ele.

DI. Popescu Constantin, consilier local, îi felicită, pentru că sunt oameni care chiar au nevoie și nu era frumos ca aparatul primăriei să-și ia salariile și oamenii aceștia nu. Și fiind vorba despre foarte mulți bani alocați din buget, o mare parte din sume sunt alocate serviciului și din motive obiective nu va participa la votul acestui proiect. Dorește să informeze atât pe domnul primar cât și pe cei care promovează aceste documente, textul de final al solicitantului și să citească textului „ în speranța că înțelegeți că viața unui om este mai importantă decât panseluțele, salubritatea și alte operațiuni de cosmetizare a pomilor, vă mulțumim anticipat”, întreabă dacă este vorba de un om sau de oameni. Confortul cetățeanului trebuie asigurat tot de noi împreună cu primarul. Îi informează că aseară când s-au întâlnit la comisie a cerut o cheltuială, pentru ce se întâmplă cu acele containere. Răspunsul fiind destul de frumos, aproape 7 miliarde și ce o să mai vină după, să se gândească că, nu se pot duce toți banii în spital, că mai este și învățământul și de la anul să fie mai atenți la cheltuieli și pentru alte obligații. Încă odată îi informează că la acest proiect nu participă la vot.

Președintele de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, întreabă dacă mai sunt și alte discuții

DI. Sperdea Mircea –Ion, consilier local, intervine spunându-le că, la ședința de comisie a solicitat ca referatele care se pun la proiecte să fie complete cu absolut tot, fundamentate cu absolut tot, la iluminat, la tot ce este, cu număr de becuri, cu ce se schimbă, cu valori, etc.

DI Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, îi spune că se schimbă 170 de becuri și că mai sunt câteva străzi care nu au fost iluminate.

DI. Sperdea Mircea –Ion, consilier local, îi răspunde domnului primar spunându-i că nu este nicio fundamentare, câte sunt pe stradă, asta au cerut și la comisie.

DI. Duică Florentin Bogdan, consilier local, dânsul vrea pe hârtie fundamentarea.

DI. Popescu Constantin, consilier local, nu vrea pe hârtie, comisia a stabilit clar, că nu sunt împotriva că sunt 3 miliarde și că e foarte important ca orașul să fie iluminat, ca circulația în oraș să fie liniștită și în siguranță, că ar fi câteva priorități în zona Coramnic, la scări, la platou.

DI Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, intervine spunându-i că acolo trebuie făcut un proiect tehnic, extindere de rețea nouă, că este o altă procedură. Fiindcă tot au adus vorba de Coramnic, în mare parte din această investiție care a fost începută în anii precedenți, se va duce pe zona Coramnic. În această zonă nefiind schimbat de mai bine de 40 de ani sistemul de iluminat, mai este și zona gării, că este vorba despre o licitație publică și totul va fi transparent.

DI. Popescu Constantin, consilier local, că vis-a- vis de acele lămpi care trebuiesc schimbate și trei cuvinte puse pe hârtie crează suspiciuni.



DI Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, îl va ruga pe domnul Popa care este șeful serviciului să fie mai atent, mai explicit și mai detaliat în precizări.

DI. Popa Ioan Petre, șef Serviciu A.D.P.P., le-a stat la dispoziție în situațiile în care au fost nelămuriri, dar a înțeles și le va face mai dezvoltate.

DI Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, să se facă mai detaliate.

DI. Popescu Constantin, consilier local, îi informează că a fost de acord cu toții la comisie față de tot proiectul.

Președintele de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, întreabă dacă sunt și alte discuții. Supune la vot proiectul de hotărâre cu completările făcute.

Cu 14 voturi „pentru” (votează consilierii locali *Bijan Mariana, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marin, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duica Florentin-Bogdan, Moșuș Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Panek Virgil, Sperdea Mircea –Ion, Tufa Florin și Zabet Beniamin*) **proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

Domnul Popescu Constantin nu participă la vot.

Președinte de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, declară ședința închisă.

DI Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, le mulțumește pentru participare.

Întrucât nu mai sunt discuții, ședința se declară închisă la ora 16,15.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local, Aurelia Daniela OPREA



Cap.II. Completări, observații:

SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ

ÎNTOCMIT,
Cecilia GABOR

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local, Aurelia Daniela OPREA

SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ